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Referat af bestyrelsesmøde afholdt den 29. august 2022 

Deltagere Afbud 

Kaj Jochumsen 
Bo Stig Larsen 
Jytte Harlev Petersen 
Eva Viegas 
Birgitte Christiansen (referent) 

 

 

Dagsorden 

 Emne Status og beslutning Ansvarlig 

1. Referat fra sidste møde Referat godkendt.  

2. Økonomi   

  Vi har modtager oversigten for de første to 
kvartaler af året. Et par enkelte foreninger har 
været bagud med betaling af kontingent. Den 
ene har nu iværksat foranstaltninger, der sik-
rer rettidig betaling.  

 

3. Igangværende opgaver    

3.1 Trafik på stamveje Aarhus Kommune har nogle forslag til småju-
steringer af bumpenes placeringer og udform-
ninger men har også større krav for at tillade 
etablering af bump, bl.a. kræver de, at sideve-
jen ind til Skejbygårdsvej 144-286 også skal 
have bump. Det samme krav gælder for vejen 
ind til Skejbygårds 2-26, hvor kommunen kræ-
ver, at der også laves bump på den strækning, 
der forløber parallelt med Skejbyvej. 
  
Vi arbejder videre med projektet, herunder 
antallet af bump, da flere bump vil øge om-
kostningerne til anlæggene. 

Jytte 

3.2 Snerydning Der foretages en samlet evaluering af entre-
prenørens arbejde i løbet af september. 

Kaj 

3.3 Vedligeholdelse af grønne 
fællesarealer 

Arbejdet følger budgettet. Der er nogle af de 
nyplantede træer, der ikke har det så godt, 
men der holdes øje. Blomsterbedet mellem 
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blokkene A og B er blevet rigtig flot. Vi henter 
priser på etablering af flere bede. Derefter 
tager vi stilling til, hvad der etableres. Blom-
sterrabat ved parcelforeningerne klarer sig 
stort set udmærket, medens vi må konstatere, 
at der kommer for lidt lys til rabatten ned til 
blok A, det er svært for blomsterne at gro.  

Der skal foretages beskæring af beplantning 
ved blok A samt fældes et par træer ved bold-
banen. 

Højden på hækkene ved blokkene blev disku-
teret, da flere har henvendt sig for at få høj-
den reduceret.  

3.4 Asfalt/slidlag Aarhus Kommune mangler stadig at udlægge 
slidlag på de stier, der blev opgravet i forbin-
delse med fjernevarmearbejde. Vi rykker. 

Kaj 

3.5 Ødelagt fodboldmål Nyt fodboldmål er nu opsat.   

3.6 Stier på området Fortovsstrækninger ved parcelforeningerne 
samt ved Blok A opmåles med henblik på 
hævning af fliser. 

Kaj 

3.7 Belysning på området De stigende elpriser kan også mærkes på reg-
ningen for belysningen på Grundejerforenin-
gens områder. Vi opgør, hvad der er brugt af 
el indtil nu. Det kan blive nødvendigt med 
tiltag for at spare på elregningen, f.eks. korte-
re tændingstid på lamper eller at slukke for 
hver anden.  

 

3.8 Fibia/internet og TV Fibia har opsagt vores hidtidige foreningsafta-
le og har præsenteret en ny, som vi desværre 
ikke har stor indflydelse på, bl.a. kan vi ikke 
selv bestemme, hvilke hastigheder der tilby-
des på internet. Den nye prisaftale har givet 
anledning til en del henvendelser (vedhæftet). 

 

3.9 Byggeri på Aldi-grunden Lastbiler med materiale til byggeriet har kørt i 
rabat langs stamvej ved Blok B. Vi beder om 
udbedring.  

 

4. Eventuelt   

4.1 Trailere på gæsteparkeringer Der holder indtil flere trailere på gæsteparke-
ringen P2 (se vedhæftede foto). Det er ikke 
tilladt at langtidsparkere trailere på gæstepar-
keringer; de skal parkeres på containerpladsen 
ved blok A. Der holder stadig en gammel trai-
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ler på p-pladsen ved blok C. Vi forventer de 
omtalte trailere bliver fjernet af ejerne. 

 Næste bestyrelsesmøde Mandag den 31. oktober 2022 kl. 19.00.  

 


